

Wg rozdzielnika**SPROSTOWANIE**

Dotyczy postępowania nr 106/Cmt/07/EJ

W związku z przekazaną w dniu 13.08.2007 L.dz. FZ-4640/07 informacją o wyniku przetargu nieograniczonego, nr sprawy 106/Cmt/07/EJ na dostawę odczynników techniki kryminalistycznej, niezbędnych do prowadzenia badań DNA dla Laboratoriów Kryminalistycznych KWP/KSP, Szkół Policji oraz Centralnego Laboratorium Kryminalistycznego KGP w ramach zamówienia scentralizowanego, informuje iż w **tabeli „Streszczenie oceny i porównania złożonych ofert” poz. 4** wystąpił błąd pisarski – jest:

Nazwa firmy	Numer zadania	Kryterium „cena oferty brutto” znaczenie 100%	Miejsce
AQUA-MED. ul. Wólczańska 212 90-531 Łódź	IV	100 pkt.	I

powinno być:

Nazwa firmy	Numer zadania	Kryterium „cena oferty brutto” znaczenie 100%	Miejsce
AQUA LAB A. Sierzputowski i Wspólnicy Sp. j. ul. Marywilska 58 03-042 Warszawa	IV	100 pkt.	I

ZASTĘPCA DYREKTORA
BIURA FINANSÓW
KOMENDY GŁÓWNEJ POLICJI

nadkom. Adam KALL